

आदर्श थाना लोहाघाट पुलिस द्वारा लाखों रुपये के जेवर चोरी करने वाली 01 अभियुक्ता को गिरफ्तार कर बरामद किये गये चोरी के आभूषण

श्री अजय गणपति, पुलिस अधीक्षक महोदय चम्पावत के निर्देशानुसार तथा पुलिस उपाधीक्षक महोदय चम्पावत के पर्यवेक्षण में जनपद चम्पावत में चोरी की घटनाओं में अभियुक्तों की गिरफ्तारी व चोरी का माल बरामद कराये जाने हेतु सभी थाना प्रभारियों को निर्देशित किया गया है।

उक्त के क्रम में दिनांक- 29.12.2023 को शिकायतकर्ता पुष्पा देवी पत्नी श्री नारायण सिंह, निवासी ग्राम डैसली, पोस्ट भुमलाई, थाना लोहाघाट जनपद चम्पावत द्वारा थाना लोहाघाट में तहरीर दी गई कि, किसी अज्ञात व्यक्ति द्वारा उनके घर से उनके बैड की अलमारी का ताला तोड़कर स्वर्ण\चांदी के आभूषण चोरी कर ली गई है। शिकायतकर्ता की तहरीर के आधार पर थाना लोहाघाट में मुकदमा fir संख्या- 67/2023 के अन्तर्गत अभियोग पंजीकृत किया गया।

पुलिस अधीक्षक महोदय चम्पावत के आदेशानुसार, उक्त चोरी की घटना का त्वरित खुलासा करने तथा अभियुक्तों को गिरफ्तार किये जाने हेतु थानाध्यक्ष लोहाघाट के नेतृत्व में पुलिस टीम गठित की गई। पुलिस टीम द्वारा गहन पतारसी- सुरागरसी करते हुए दिनांक- 22 .01.2024 को उक्त चोरी की घटना का खुलासा करते हुए घटना को अंजाम देने वाली अभियुक्ता वादिनी कि पुत्री निशा बिष्ट पत्नी श्री परमजीत सिंह, निवासी सिंह कॉलोनी, गली नं0 5, रुद्रपुर, थाना रुद्रपुर, जनपद उधम सिंह नगर, उम्र 28 वर्ष को ग्राम डैसली क्षेत्र से गिरफ्तार किया गया। अग्रिम वैधानिक कार्यवाही जारी है।

बरामदगी-

अभियुक्ता के कब्जे से अभियोग से सम्बंधित चोरी किये हुए बरामदा आभूषणों का विवरण-

01- पीली धातु के दो झुमकेदार कुण्डल,

02-- पीली धातु का 01 हार,

03- पीली धातु के कान के एक जोड़ी झुमके,

04-पीली धातु की तीन अंगूठियां ,

05-पीली धातु का एक मंगल सूत्र,

06-पीली धातु के कान के दो छोटे टॉप्स,

07-पीली धातु की 01 मरदाना चैन ,

08-सफेद धातु की एक जोड़ी पायल,

समस्त बरामदा माल की कुल कीमत ₹6 लाख लगभग तथा अभियोग से संबंधित 01 एप्पल मोबाइल फोन बरामद किये गए हैं।

पुलिस टीम-

01- थानाध्यक्ष लोहाघाट- श्री सुरेन्द्र कोरंगा

02- SI मनीष खत्री - प्रभारी sog चम्पावत

03 - उ0नि0 हेमंत सिंह कठैत ,

04- HC विनोद राणा

05 - महिला HC सीमा यादव

06- कानि गिरीश भट्ट- सर्विलांस cell चम्पावत

07- कानि0 अशोक वर्मा - SOG चम्पावत